Контрольная 4, вариант 0
250. Бесконечно длинный провод с током I=50 A изогнут так, как это показано на рис. 71. Определить магнитную индукцию В в точке А, лежащей на биссектрисе прямого угла на расстоянии d=10 см от его вершины.
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260. Тонкое кольцо радиусом R=10 см несет заряд q=10 нКл. Кольцо равномерно вращается с частотой ν=10 с-1 относительно оси, перпендикулярной плоскости кольца и проходящей через его центр. Определить магнитный момент pm, обусловленный вращением кольца.

270. Два иона разных масс с одинаковыми зарядами влетели в однородное магнитное поле и стали двигаться по окружностям радиусами R1=3 см и R2=6 см. Определить отношение масс ионов, если они прошли одинаковую ускоряющую разность потенциалов.

280. Соленоид длиной l=1 м и сечением S=
[image: image2.wmf]3

10

6

,

1

-

×

см2 содержит 2000 витков. Вычислить потокосцепление при силе тока в обмотке 10 А.

290. Виток, по которому течёт ток I=20 А, свободно установился в однородном магнитном поле с индукцией В=0,016 Тл. Диаметр витка d=10 см. Определить работу, которую нужно совершить, чтобы повернуть виток на угол 90° относительно оси, совпадающей с диаметром.

300. Проволочный контур площадью S=500 см2 и сопротивлением R=0,1 Ом равномерно вращается в однородном магнитном поле В=0,5 Тл. Ось вращения лежит в плоскости кольца и перпендикулярна линиям магнитной индукции. Определить максимальную мощность Рmax, необходимую для вращения контура с угловой скоростью ω=50 рад/с.

310. Колебательный контур состоит из конденсатора ёмкостью С и катушки с индуктивностью L и сопротивлением R. Добротность контура равна Q. Контур настроен на длину волны λ. Определить длину волны λ, если L=38 мкГн; R=5,3 Ом; Q=110.

320. На какую длину волны будет резонировать контур, состоящий из катушки индуктивностью L=4 мкГн и конденсатора ёмкостью С=1,11 нФ?
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